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ACTA DE LA DÉCIMA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA 
DE SALUD Y DEPORTES DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE 

GUADALAJARA, JALISCO 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez, muy buenos días tengan todas y todos 
los presentes, quiero agradecer la presencia de los integrantes de esta comisión, las 
regidoras y regidor a esta convocatoria. 

Siendo las 11 horas con 20 minutos del día miércoles 25 de febrero del presente año, 
se encuentra reunido el personal convocado con antelación, en el salón Mezzanine 
número 2 con el nombre de Miguel de lbarra, dentro del palacio municipal ubicado en 
Calle Hidalgo, número 400, Colonia Centro, en el Municipio de Guadalajara, Jalisco, a 
efecto de celebrar la décima séptima Sesión de la Comisión Edilicia, Salud y Deportes, 
la cual se desarrolla en los siguientes términos: 

En cuanto al desahogo del primer punto del Orden del Día, cedo el uso de la voz al 
Secretario Técnico Claudia Eduardo Rodríguez Colorado. 

Secretario Técnico, Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; con su venia Presidente, 
procedo a tomar lista de asistencia. 

Regidora vocal María Andrea Medrana Ortega: PRESENTE 
Regidora vocal Luz María Alatorre Maldonado: PRESENTÓ JUSTIFICANTE 
Regidora vocal Mariana Fernández Ramírez: PRESENTE 

Regidor vocal Julio César Covarrubias Mendoza: PRESENTE 
Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez: PRESENTE 

Una vez verificado el registro de asistencia se encuentran cuatro regidores presentes 

de cinco de la comisión de Salud y Deportes, presentando justificante la Regidora Luz 
María Alatorre Maldonado. 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; en virtud de estar presente la mayoría 
de las y los ediles integrantes de esta comisión, conforme a lo dispuesto en el artículo 
113 del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, se decreta que existe 
Quórum Legal para el desahogo de la sesión, por lo que a su vez los acuerdos tomados 
durante la misma serán válidos. 

Secretario Técnico, continúe con el siguiente punto. 

Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; como lo instruye regidor el 
siguiente punto es dar lectura para su aprobación al siguiente; 

c.olll«node 
GuadalaJara 

l. 

11. 

111. 

IV. 

v. 

ORDEN DEL DÍA: 

Lectura de asistencia y verificación de quórum legal. 
Lectura y aprobación del Orden del Día. 
Aprobación del acta de la décima quinta sesión ordinaria de la Comisión de Salud 
y Deportes. 
Presentación con fines informativos a los vocales de la iniciativa por solicitud 
ciudadana de la instalación de tótem en forma de Bicicleta en reconocimiento al 
deportista y ciclista tapatío Carlos Castañeda Torres (1936-2017) 
Presentación con fines informativos a los vocales de la iniciativa por solicitud 
ciudadana para llevar a cabo coordinación entre el Ayuntamiento de Guadalajara 
y diversos colectivos de ciudadanos en patines sobre ruedas para realizar el 
evento denominado "Invasión Roller Guadalajara", 
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VI. Asuntos varios.
VII. Clausura de la décima séptima sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Salud y

Deportes.

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; una vez que se le ha dado lectura al 
Orden del Oía propuesto se somete a votación para su aprobación de los compañeros 
vocales. 

Por lo que solicito quien se encuentre a favor, en votación económica lo manifieste 
levantando su mano. 

Una vez aprobado continuemos con el siguiente punto del orden del día. 

Secretario Técnico Claudia Eduardo Rodríguez Colorado; El tercer punto del Orden 
del Oía presidente es la aprobación del Acta Sesión Ordinaria de la Comisión de Salud y 
Deportes correspondiente al mes de enero del 2026. 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; toda vez que fue circulada el acta con 
anticipación, se somete a votación su aprobación, y así mismo la dispensa de su 
lectura. 

Por lo que solicito quien se encuentre a favor, en votación económica lo manifieste 
levantando su mano. 

Una vez realizado el conteo de votos correspondiente se registra aprobada por 
UNANIMIDAD el Acta de la décima sexta Sesión Ordinaria. 
Ahora bien, solicito al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del Orden del 
Día. 
Secretario Técnico Claudia Eduardo Rodríguez Colorado; como lo instruye regidor, el 
siguiente punto del orden del día corresponde a la Presentación con fines informativos 
a los vocales de la iniciativa por solicitud ciudadana de la instalación de tótem en forma 
de Bicicleta en reconocimiento al deportista y ciclista tapatío Carlos Castañeda Torres 
(1936-2017) 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; De acuerdo Secretario, le pido nos haga 
una exposición breve del mismo. 

Secretario Técnico Claudia Eduardo Rodríguez Colorado; como lo indica Regidor, la 
iniciativa de petición ciudadana tiene el objetivo la instalación de un "tótem" en forma 
de bicicleta en honor al deportista tapatío y ciclista Carlos Castañeda Torres (1936 -
2017) en la unidad deportiva No. 64 ubicada en la Col. Jardines de la Cruz de esta 
ciudad de Guadalajara, me permito compartirles una semblanza de este deportista. 

Carlos Castañeda Torres, Nació en la Mazata municipio de Etzatlán Jalisco, a los 7 años 
de edad sus padres lo llevaron a vivir a la ciudad de Guadalajara desde la edad de 8 años 
aprendió andar en bicicleta. En el año de 1956 cuando cumplió veinte años de edad se 
inscribió en el club Piratas donde compitió en el ciclismo en varias carreras, de ahí se 
fue al club Atlas y luego a la Universidad Autónoma de Guadalajara. 

En 1964 a la edad de 28 años lo eligieron como presidente de la asociación de ciclismo 
del Estado de Jalisco. También en este año fue nominado para participar en el ciclismo 
en los juegos olímpicos de Tokio, Japón. Terminada su gestión como presidente de la 
asociación de ciclismo del Estado de Jalisco, también corrió la vuelta de México y fue 
campeón de los 4 Km contra reloj en el velódromo de la unidad López Mateas, así como 
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Fue hasta el año 1972 que se retiró del ciclismo profesional y se dedicó al ciclismo 
individual, falleciendo un 7 de junio del 2017. 

La iniciativa viene acompañada por alrededor de cien firmas de apoyo promovidas por 
su hijo de nombre Carlos Castañeda, entre colectivos de ciclistas, familiares y amigos 
del finado deportista. En la unidad deportiva ya existe una placa en honor a él, sin 
embargo, están pidiendo que se instale una bicicleta como la que aparece en la imagen 
solo con fines ilustrativos. 

He de mencionar que hasta este momento no hay costeabilidad en cuanto precio de la 
escultura o tótem, dimensiones o características materiales eso se verá precisamente 
en las mesas técnicas, los promoventes incluso están en la disposición de cooperar de 
ser necesario. 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; ¿Algún comentario compañeros?

Regidora vocal Mariana Fernández Ramírez: Si la iniciativa tiene la intención de
firmarla todos los de la Comisión yo me espero hasta que haya resultado técnico de la 
costeabilidad del monumento, esto sin hacer menos y reconocer la trayectoria del 
deportista. 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; Esta bien

Regidor vocal Julio César Covarrubias Mendoza; La placa que aparece en las
imágenes, ¿está instalada en la unidad? 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; Si, está ubicada en la unidad deportiva
en honor a él (Carlos Castañeda Torres). 

Regidor vocal Julio César Covarrubias Mendoza; De acuerdo

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; Gracias Secretario, continuemos con el
siguiente punto. 

Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; con todo gusto regidor, el
siguiente punto del orden del día corresponde a la Presentación con fines 
informativos a los vocales de la iniciativa por solicitud ciudadana para llevar a cabo 
coordinación entre el Ayuntamiento de Guadalajara y diversos colectivos de 
ciudadanos en patines sobre ruedas para realizar el evento denominado "Invasión 
Roller Guadalajara", 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; Secretario le pido nos haga una
exposición breve del mismo. 

Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; como lo indica Regidor, la
iniciativa que también es por una petición ciudadana tiene como propósito promover la 
actividad lúdica deportiva del patinaje sobre ruedas en la ciudad de Guadalajara en 

coordinación con ciudadanos que promueven y practican dicha actividad a través de un 
evento denominado "Invasión Roller Guadalajara". 

Se presentaron a esta regiduría ciudadanos que practican el patinaje sobre ruedas para 
solicitar apoyo de este gobierno municipal en trazar una ruta de las vialidades de la 
ciudad para llevar a cabo un evento que se le conoce como "Invasión Roller" mismo que 
se ha llevado a c• en ciudades como Monterrey, Ciudad de México, Mérida, 
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Querétaro, Léon entre otras siendo hasta ahora Guadalajara ausente en este tipo de 

evento, es por eso que este grupo Roller de Guadalajara quiere iniciar este evento para 

promover además la actividad de patinaje sobre ruedas entre los ciudadanos 
patinando sobre las calles y exponiendo mediante acrobaéias la promoción del 

patinaje. 

La solicitud viene acompañada por alrededor de ciento veinte firmas, en las imágenes 
que se muestran aparece precisamente el grupo promotor de este evento que es la 
gráfica de arriba en una edición de la Vía RecreActiva nocturna y abajo en una edición 
del evento Roller en la ciudad de México. Es cuanto regidor. 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; Está bien, alguien desea opinar algo, 
sino es así continuemos con el siguiente punto secretario. 

Secretario Técnico Claudia Eduardo Rodríguez Colorado; como lo instruye regidor, el 
siguiente punto del orden del día corresponde a Asuntos Varios. 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; ¿Alguien desea hacer uso de la voz? 

No habiendo alguna participación, le pido Secretario Técnico continúe con el orden del 
día. 

Secretario Técnico Claudia Eduardo Rodríguez Colorado; el séptimo punto del Orden 
del Día es la clausura de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Salud y Deportes. 

Regidor Gabriel Vazquez Suarez, una vez abordados cada uno de los puntos del 

Orden del Día y no existiendo más que tratar, siendo las 11 horas con 31 minutos del 
día miércoles 25 de febrero del 2026, se da por concluida la Sesión Ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Salud y Deportes, por su asistencia y participación muchas gracias. 

Guadalajara, Jalisco 25 de febrero del 2026 

Regidor Gabri Vazquez Suarez 
Presidente de la o sión de Salud y Deportes 
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